
57,2%

89,4%

Мужчины Женщины

41,8%

55,6%

Мужчины Женщины

81,1%

72,5%

76,8%

59,8%

2023

2022

41,6%

28,3%

24,9%

5,2%

Хорошо знают

СОСТОЯНИЕ ЗДОРОВЬЯ НАСЕЛЕНИЯ В РЕСПУБЛИКЕ АЛТАЙ*

*По данным Выборочного наблюдения состояния здоровья населения в 2023 году (лица в возрасте 15 лет и старше).

Оценка респондентами состояния своего здоровья

Удовлетворительное

Плохое

Хорошее

Очень хорошее

Очень плохое

Население, прошедшее диспансеризацию 

за последние два года

Мужчины Женщины

Знают ли респонденты 

о рациональном режиме 

и суточном рационе питания

Население, использующее 

очки или контактные линзы

Население, не употребляющее 

табачные и нетабачные 

курительные и некурительные 

изделия

Ничего не знают

47,3%

35,0%

9,0%

8,5%
0,2%

Слабо 

представляют

Имеют неплохое 

представление

41,8%

55,6%

Мужчины Женщины

Население, использующее 

очки или контактные линзы

Население, занимающееся спортом:

33,8% 36,7%

17,2%

организованно

самостоятельно

11,4%


